

济宁继续遏制非法生育

党员干部名人富人超生将重罚

本报济宁1月12日讯(记者 姬生辉 通讯员 张启伦)12日,记者从济宁市人口和计划生育工作会议上了解到,遏制非法生育、稳定低生育水平仍是济宁市2011年计生工作重点。同时,今年将对党员干部和社会公众人物的超生行为加大处罚力度。

2010年,济宁市全市合法生育率同比提高了9个百分点,出生人口性别比同比降低了10个比值,长效节育措施落实率达到97%以上,在省人口责任目标考核中取得了965.8分的好成绩,较2009年提高了13.7分。

“就济宁市而言,统筹解决人口问题的核心是人口数量问题,遏制违法生育、稳定低生育水平是当前人口计生工作的

首要任务。”济宁市委副书记张术平在会上表示,尤其要加大对党员干部和社会公众人物的处罚力度,凡违法生育的,一律按照《济宁市人口和计划生育责任追究暂行办法》严肃处理。党员领导干部违法生育,坚决给予党政纪处分,直至开除党籍、开除公职。所谓名人、富人违法超生,经济处罚按上限从高从严掌握,并全部通过新闻媒体曝光。农村基层党员干部本人或直系亲属违法生育的,一律不得进入村“两委”班子。

会议要求,要强化孕情跟踪服务,对怀孕妇女每月进行随访,对需要终止妊娠的全部由市终止妊娠鉴定检测中心进行鉴定,对二胎私自终止妊娠的,坚决收回生育证,终生不再安排二胎生育。要实

行“终止妊娠、分娩接生、环情孕情监测”三定点制度,对医院流引产资格准入实行严格的监控和管理,发现为没有合法手续的已婚育龄妇女施行流引产手术的,坚决吊销其执业许可和有关责任人的执业证书。

“要把责任制执行情况作为评价干部政绩、提拔重用的重要依据。”张术平表示。党员干部任期内要逐年考核,离任时进行审计,失职的要严肃追究,严格落实一票否决、重点管理、离职审计、追踪奖惩制度。对业绩突出的给予奖励表彰;对局面失控的,必须果断亮红灯,决不能听之任之;对个别长期消极被动、整改不力,弄虚作假、虚报瞒报问题严重的,坚决实行重点管理,严格问责。

济宁验收169处

狂犬病暴露处置门诊

本报济宁1月12日讯(记者 曾现金) 12日,济宁市卫生部门公布了复核验收合格的169处狂犬病暴露处置门诊。并调整部分处置门诊的分布,在部分社区卫生服务中心以及城区大型医院设立处置门诊。

据介绍,狂犬病暴露处置门诊设置以当地的疾控中心、县人民医院、乡镇卫生院为主体,每个乡镇设置一处处置门诊。同时济宁城区的部分大型医院以及社区卫生服务中心设立狂犬病暴露处置门诊。全市初步形成市、县、乡三级防控体系。2007年,济宁市卫生局首次在全市设立169处狂犬病暴露处置门诊后,2010年进行了首次复核验收。

济宁城区分布着8处狂犬病暴露处置门诊,分别为市中区的济宁医学院附属医院预防接种门诊(急诊科)、济宁市第一人民医院预防接种门诊(急诊科)、市中区人民医院预防接种门诊、济宁市第二人民医院预防接种门诊、市中区疾控中心预防接种门诊;任城区的济宁众和医院狂犬病暴露处置门诊;高新区有济宁市疾控中心预防接种门诊;济宁北湖旅游度假区包括北湖区疾控中心预防接种门诊。

济宁市疾控中心传染病防制科科长姜文国介绍,经过规范处理的意外狗咬伤,狂犬病发病率可以降低至1%。根据咬伤程度,市民可以及时采取相应急救措施。一级意外咬伤症状为皮肤未破损,这种情况一般不需冲洗和消毒。二级意外咬伤症状为被咬但是皮肤未出血,需要进行冲洗、消毒处理,并接种狂犬病疫苗。三级意外咬伤症状为皮肤破损且有出血现象,在这种情况下,除了采取上述处置措施,还需要注射抗狂犬病免疫球蛋白。

检阅道路治理
迎春节

12日,济宁市人大对城区部分重要路段、小街巷治理情况进行了视察,确保在春节前给市民创造一个良好的环境。此次视察的道路包括海关路、刘堤头转盘、科苑路等路段。

见习记者 盖鸣
霆 摄

